

ROKROK ZÁPADA

Založen 1871.—Ročník XXVIII.

OMAHA, NEBR., V ÚTERÝ DNE 28. ÚNORA 1899.

Dvojtýdenník: Ročník VII. číslo 48.

NOVÉ ZPRÁVY DOMÁCÍ.

POLITICKÉ.

Z kongresu.

V sněmovně poslanecké rokováno v pátek o rozpočtu pro odbor válečný, při němž záhy zaběhnu do různých otázek politických, hlavně pak do otázky rozpínání, pokud Filipín se to týče. Hlavním řečníkem byl republikán Johnson z Indiany, kterýž ostře útočil na presidenta a na sekretáře války Algera, kteří prý holdují imperialismu bez ohledu na to, že tím hmotné i mravní zájmy naší země poškozují. Debata potrvála do 5.2, kdy odročeno zasedání na 8. hod. Zasedání večerní ztráveno projednáváním soukromých předloh pensijních, jichž celkem 77 přijato. V sobotu pokračováno v projednávání rozpočtu armádního a zbytek zasedání stráven chvalofěmi o zemřelém senátoru Walthalovi a poslanci Loveovi, obou z Missisippi. Včera veden byl velký zápas o to, zda-li rozmnožení armády má být omezeno a po debatě skoro celý den trávící usneseno přidati k dotčeným předloze dodatek, že rozmnožení armády má trvati pouze do 1. července 1901. Pak jednáno o rozpočtu pro rozmanité potřeby.

V senátu rokováno v pátek o předloze na reorganizaci naší armády a po delším jednání došlo k dohodnutí, dle kteréhož táž se jistými opravami a přijata bude. Opravy tyto spočívají v tom, že síla armády ustanovována byla nanejvýše na 65,000 mužů, při čemž presidentovi dáváno bylo by právo v pádu potřeby svolati armádu dobrovolnickou, s omezením počtu nanejvýše na 35,000. Pokud týče se dobrovolníků, ti podržáni býti by směli ve službě nanejvýše do prvního července 1901. V dalším projednávání rozpočtu na úpravu toku řek a přístavů a týž před samým odročněním 50 proti 3 hlas. přijat. Zasedání odročeno v 6.40. V sobotu pokračováno v projed. předlohy na reorganizaci armády a tu ukázalo se, že odpor proti rozmnožení téže do sud zlozen není a že bude to as těžkou prací, tuto prosaditi. Hlavním kamenem úrazu jest ustanovení, dle něhož bylo by rozmnožení armády trvalým, proti čemuž silně se protestuje a proto také podán návrh, by rozmnožení ono v platnosti zůstalo pouze do 1. července 1901. Z dalšího jednání dlužno uvést, že povoleno \$250,000 na zakoupení místa pro knihovnu, kterouž ve Washingtonu Carnegie postaviti zamýšlí a že přijata resoluce, vyslovující se ve prospěch výstavy věšt Ameriky v Omaze a pro obeslání téže výstavkami z Kuby, Porto Rica, Havaii a Filipín, bez všech však výloh pro pokladnu spolkovou. Po přijetí 47 soukromých předloh pensijních zasedání v 3:35 na pondělí odročeno. V sněmovně poslanecké prošly dvě předlohy rozpočtové a sice pro armádu a pro opevnění. Též přijata konečná zpráva konferenční komise rozpočtu pro Indii.

Z Washingtonu.

Š sekretářem války Algerem, popřena v pátek co nejrozhodněji pravdivost zprávy, že z úřadu svého poděkovati se zamýšlí. Vyjádřil se o tom následovně: Za okolností nynějších nemohl bych nikdy z kabinetu odstoupiti. Jsem úplně spokojen s tím, aby veškeré úřadní jednání mé v době války se Španělskem vyšetřující komisi co nejdůkladněji vyšetřeno bylo a výsledku nikterak se neobávám. Nevzdám se nikdy úřadu svého, pokud veškeré stížnosti proti správné mé vznešené vyšetřeni nebudou.

Kipling těžce stáhl.

V New Yorku leží smrtelně nemocen Rudyard Kipling, známý básník a spisovatel anglický. Přijel do této země minulý týden se svojí manželkou, rozesou Američankou a sota že z lodi vystoupil, rozemohl se na prudký zápal plic. V neděli se už myslelo, že nemoc nadejde, ale během včerejšího dne nemocného posilněli.

KRONIKA UDALOSTI.

Tajemný výbuch.

Následkem nevyšetřitelného výbuchu, kterýž následoval oheň vypuknuvší v budově Dickové v Hartford City, Ind. ve čtvrtek, čtyři osoby přišly o život a tři byly zraněny. Výbuch vyzdviženo bylo celé třetí poschodí a kleslo na poschodí druhé. Plameny rozšířily se na dvě stavení sousední. Čtyři ohořelá těla vytažena byla ze zřícenin a stotožněna, jak následuje: Lewis Lafage a manželka jeho, James Bone a William Lewis. Ranění jsou: John Ballard, Nathaniel Pinker a Joseph Yountz.

Maso "ctihodného stáří".

Pobočník Schaber z osmého dobrovolnického pluku ohioského, jenž během války španělsko-americké zásoboval mužstvo konzervovaným masem, praví, že všechny krabice opatřeny byly štítky s číslicemi 1898 na nich vytištěnými. Když však se krabice namočily, tu štítky spadly a pod nimi objevil se původní obal s číslicemi 1888, neb nějakým jiným datem stejné starodávnm.

Novinářský závod vyhořel.

Pětipatrová budova na 4. ulici blíž 1. ave. v Minneapolis, vlastněná Tribune Publishing Co., byla úplně zničena požárem v pátek v noci. První poplašné znamení dano bylo v 10:40, ale dříve než stříkačky přijely, plameny prorazily střešou a šlehalo do ohromné výše. Oheň povstal v akcidentně sazárně na druhém poschodí a hořel patrně od 6 hodin, neboť v tu hodinu byla místnost uzamčena. Zachráněno nebylo nic; adresy, knihy, listy, sazečské stroje, všecko podlehlo zkáze. Celá západní stěna budovy, vodou prosklá, sřítla se asi za hodinu po spozorování požáru, což stětu však žádný život lidský nebyl zmařen. Kolegialní výpomocí časopisu "Times and Journal" mohla býti Tribune hned v pátek vydána. Též sousední budova, kde firma George Benz & Sons měla velkoobchod, byla téměř úplně zničena. Vydavatelská společnost Tribune přišla si škody na \$108,000, s pojištěním \$85,000, kdežto ostatní firmy, v téže budově neb vedle se nalezájící, odhadují si ztrátu na \$45,000.

Pobloudivý sluhá boží.

Rev. Millian N. Coffey z Des Moines, Ia., zatčený pro krádež \$500 své domácí, pí. Margaretové, předveden byl v sobotu před distriktní soud. Neměl žádného právníka a když případ byl vyvolán, povstal jednoduše a pravil: "Jsem vinen, vaše ctihodnosti." Rozsudek bude nad ním vyneseti zitra. Mladý muž zdá se býti opuštěn od všech bývalých přátel a hlubozářných.

Kořaleční trust mohutní.

Kořaleční trust kentucky pohlti tento týden opět několik dalších livoňarů. Podřídnici na vyzvání fidejistva složili včera \$12,000,000, kterýžto obnos rozdělen bude mezi majitele, kteří do kombinace přistoupili. Z toho připadne na firmy cincinnatské asi \$1,000,000.

Ambulance bez koní.

První samohybná ambulance svého druhu věnována byla nemocnici Michaela Reesea v Chicagu. Byla zbudována v tomtéž městě a jest darem pěti vynikajících obchodníků, kteří nechťejí udati svých jmen. Ambulance váží 1600 liber a uraziti může 16 mil za hodinu. Těleso vozové jest na zvláštních přechách, tak že nemocný, aneb raněný počtí co nejméně drkotání po dlažbě.

Vyšetřování obvinění Millesových. V pátek vypovídal opět před druhou vyšetřovací gen. Charles P. Eagan, dřívější generální stravovatel. Pravil, že snad za zkažené maso bylo sraženo něco s úcty dodavatelé, ale jistě neví, zda se tak dělo. Svého času oznámil mu plukovník Osgood, že často odmrštěno bylo vojenskými veliteli maso úplně zchávalé a dobré. "Byla někdy nějaká potřava poslána vojsku jako experiment?" tážil se plukovník Davis. "Pět tisíc liber konzervovaného hovláčského masa," odpověděl Eagan. "A někdy dal se dělati páneň hromadný 'maso' bylo posláno."

Maso prochlazené bylo do jisté míry také pokusem, ale to, jak každý doznává, osvědčilo se znamenitě. Bylo prý sice nabízeno stravovatelskému odboru několik chemických látek ku konzervování masa, ale ty byly všechny na jeho (Eaganovo) zakročení, odmrštěny. On žádal od dodavatelů výlovně prochlazené maso, odporučované armádními lékaři. Co týče se masa v krabicích, to bylo prý též zdravé, ale působením tropického podnebí stal se vzhled jeho odporným. Dle náhledu majora A. H. Bowmana z druhého pěšího pluku maso v krabicích chutnalo, jako by bylo přeřavené a zbaveno živých látek. Též zdálo se býti staré, dlouho naložené.

Úroda oranžů v Kalifornii.

Edwin T. Earl ze San Franciska, jenž dobře jest obeznán s ovocnářstvem v Kalifornii, praví: "Skližeň oranžů v jižní části státu za tuto sezónu jest asi 3,000,000 beden. Z toho počtu asi čtyři pětiny zaslány jsou do východních měst. Finanční příjem ovocnářů bude mezi \$3,000,000 a \$4,000,000. Florida úplně vytlačena byla z konkurence s Kalifornií, pokud pěstování oranžů se týče."

Uplácení poroty.

Ed Burke, chlapík pochybného charakteru a Frank Kosák, pekař, byli zatčeni v Sioux City, Ia. na obžalobu dosti sensačního rázu. První je obviněn, že uplácel porotce a druhý, že úplatek přijal. Stalo se to v případě státu Iowa proti lupiči James Bellovi v distriktním soudě před dvěma týdny. Porota po 24 hodiném uvažování uznala obžalovaného nevinným, což při silném svědectví proti němu zbudilo překvapení. Zavedeno bylo vyšetřování a zatčení následovalo. Ostatně již po delší dobu měl státní návladní úplatky.

Bulgaria v bezpečí.

Z Ponta Delgada, na ostrovech Azorských, se sděluje, že parník Bulgaria od Hambursko-Americké společnosti, všeobecně za ztracený pokládán, veplul do tamního přístavu v pátek s cestujícími i lodním mužstvem při dobrém zdraví. Z ohroženého parníku nezahynul tedy nikdo, neboť dřívě již 25 žen a dětí bylo plivezeveno lodí Weehawken do Ponta Delgada a plavci, kteří odneseni byli ve člunu, zachráněni byli parníkem Victoria. Vypravování cestujících o prožitých zkušenostech je rázu sensačního. Dnem ani nocí ona nezamhouřili a neustále tonuli ve strachu, že loď se potopí. Malomyslnost mezi mužstvem dosáhla již takového stupně, že vrchní strojířiči vyhrožoval za stělením každému, kdo by se vyřýbal nějaké práci, neb nechtěl konati svoji povinnost.

Neštovice v Texasu.

Zvláštní depeše do St. Louisu z Dallas, Tex. sděluje: Obavy před šířící se nákazou neštoviční dostoupily takového stupně, že distriktní soudy byly zavýšeny a poroty rozpuštěny. Také na zavřených veřejných škol se pomýšlí. Až posud událo se pět úmrtí, v nemocnici pro děti ten zřízené nalezá se deset pacientů, ale mnoho případů léčeno jest v domácích stěch, jež podrobují se karanténám opatřením. Zprávy z Cleburn, Weatherford, San Diego, Corpus Christi a jiných texasských měst zvěstují, že se nákaza čím dále, tím hrozněji šíří.

Novze o vejce všeobecná.

V Clevelandu prodávají se vejce po 50 centech za tucet a mnozí groceriati ani za tuto cenu nemohli obsloužiti své zákaznky. V restauracích byly vejce vynesčány z jídelních lístků. Podobně jest v Pittsburgu a jiných větších městech. Zkušeni komisionáři předpovídají, že přítomný nedostatek vajec potrvá týden, neb nanejvýš deset dní.

Zachráněná dítka.

Chamberlain's Cough Remedy zachránila tři malé děti zabitou trýpkou. Lít tento název máli rovněž v příjímě každé matce, která má malou dítka.

Z dějiště válečného.

Dle zpráv z Manily docházejících, zůstává situace tam dosud nezměněnou a patrně není naděje, že by v dnech nejbližších moc povstaleckou úplně potlačiti se podařilo. Dle zprávy páteční udržována šarvátky hlavně v okolí Caloocan téměř po celý den, při čemž patrným bylo, že stělnba povstalců značnou měrou se zlepšila, tak že na straně naší počet zraněných značnou měrou zrostl. Téhož dne dospěl tam dopravní parník Scandia s zotým plukem pěchoty, kterýž ihned na břeh vysazen, tak aby v boj činně zasáhnutí mohl. Co týče se města samého, tu zavládl po městě pořádek lepší a počet zatčených značnou měrou se zmenšil, což obě příštáto jest rozkazu gen. Otise, jež obyvatelstvu domorodému zdržování se v ulicích a na místech veřejných po sedmé hodině večerní zakázán.

Od admirála Deweyho došel v pátek odboru námořnímu telegram, v němž žádá z příčin politických o bezodkladně vyslání válečného parníku Oregon, kterýž přítomně v Honolulu kotvil. Telegramem tímto způsobeno bylo značné překvapení v kruzích úředních a stal se předmětem jednání zvláštního zasedání kabinetu presidentova. Uvažováno hlavně o tom, jakého významu dlužno přikládati slovům "příčin politických" a dospěno konečně jest k závěru, že náš admirál Dewey obává se nejspíše všímsen se do záležitostí tamních některých velmocí evropských a že tudíž sešlání loďstva svého po všechny případy náležitě připraven býti chce. Výsledek porady byl, že žádosti jeho vyhověno a Oregon v dnech nejbližších cestu na Filipíny nastoupí.

V neděli došlo válečnému odboru zprávy z Manily, dle nichž vztýčena byla vlajka naše kapitánem dělové lodice Petrel na ostrově Ceibu dne 22. února, od kteréžto doby klid a pořádek tam panuje. Z Manily samé o stavu věcí nedošly žádné bližší zprávy a z toho soudí se, že gen. Otisovi podařilo se povstalec zatlačiti a pomocí zbraně domorodce na uzdu držeti. Za to však z Madridu rozhlášený zprávy pravě opáčně a prohlášováno, že prý situace v Manile jest kritickou a že poměry zhoršily se tou měrou, že velitel evropských lodí válečných za nutno uznali k ochraně příslušníků států svých mužstvo na břeh vysaditi. Pravdivost zprávy této jest ve Washingtonu rozhodně popírána a uváděno jest, že krok podobný ze strany velmocí evropských zajisté býval by admirálem Deweyem neb generálem Otisem příslušným odborům bezodkladně oznámen.

Z KUBY.

V provincii Matanzas začali se ukazovati bandité, ale bylo s nimi zkrátka zatočeno. Kubánští vojáci, pod majorem Arguellem, pustili se za tlupou sedmičlennou, jež několik zločinů spáchala, dodonili jí blíž vesničky Carthage-na a v nastalé pětce dva bandity zastřelili a dva chlopý poranili. Sami měli jednoho soudruha zabitého a dva raněné. V pronásledování se pokračovalo.

Gen. Maximo Gomez, na své cestě do Havany, zastavil se též ve městě Matanzas a s účastníky se velkolepého plesu, uspořádaného ve výroční den narození Washingtonových. Starý hrdiná a gen. Wilson těšili se největší pozorností přítomného obecenstva. Gomez zatáčil si také štvrtky, při ně manželka gen. Wilsona byla mu "protějškem".

Z Matanzas odejel Gomez do Guines v provincii havanské, kdež uvítán byl veškerým obyvatelstvem a též několika setinami amerického vojska. Dívky a ženy bíle oblečené spaly kvítí před stáříčného vojévádce a mnohé v nadšení jej objímaly a líbaly. Večer aspoňdán byl na počest Gomezovi banket v radnici, kteréhož účastnilo se přes 100 osob. Téhož uvítání dostalo se Gomezovi v Marinna, Cienega, Ponta la Grande a Buena Vista. V provincii

Nejlepší TVRDÉ a MĚKÉ UHLÍ

Rock Springs, Ohio, Hanna, Walnut Block atd.

Nejlepší Illinoiské v kusech \$5.50, drobně \$5.25. Cherokee drobně za \$4.25, nejlepší uhlí na vaření. Naše Bohemia N. uhlí \$3.50. Jeť velké, čisté a dobré. Prosvědčte se o tom.

COUTANT & SQUIRES,

Telefon, 980. Sklad 17. a Mason. Písárna, 1403 Farnam St.

ED MUNSHAW & CO.

PRODÁVAJÍ stavební dříví, seno a krmivo

V SOUTH OMAHA, NEBRASKA.

Písárna a sklady: 27. a L. ulice. TELEFON 285.

Ct. české obecnostu upozorňujeme, že založili jsme závod a skladiště dříví stavebního jakž i vichu druhu krmiva a ohořelého a lacině české rovláky se vším podobným obeloužíme. Vše jest čerstvé a nejlepší jakosti. Navštivte nás, než podniknete stavbu a poznáte, že mluvíme zřetelně a zachováti si vaši přízeň. Nezapomeňte místo, jest to na východním konci viaduktu na L. ul. 414041

místě pozdraven byl Gomez gen. Lee.

Vjezd skutečného osvoboditele kubánského do Havany v pátek byl triumfální. Gomez vjel do města, dřívější nepřístupné bašty španělské, v čele 2000 jízdních i pěších vojínů kubánských, provázen generálmajorem Ludlowem a jeho štábem a škadronou L sedmého jízdního pluku Spojených Států. Obyvatelstvo počínalo si nadšením jako bez rozumu. Mnohé ženy vrhaly se před koně Gomezova a spaly kvítí na cestu jeho. Generál přehlížel vojsko z paláce. Až k městu vyprovoděn byl kapelou druhého pluku illinoisského a třemi prapory pěchoty, jež vrátily se do tábora a nevěly do města. V pátek slaveno bylo rovněž čtvrté výročí vypuknutí poslední revoluce. Celé město bylo ozdobeno a v ulicích proudilo asi dvakrát tolik lidí, jako o pohřbu Garciové.

V sobotu vystrojen byl na počest Garciovy skvělý banket v divadle Tacon, kdež mnozí vynikající Američané a Kubánci do přátelských styků přišli. Prostředno bylo pro 200 hostů, ale galerie přeplněny byly diváky, kteří v této schůzce spatřovali lepší porozumění v budoucnosti mezi živlem domorodým a spojenci americkým. Z Američanů řečnicki generálové Brooke a Lee, za Kubance odpovídali Pedro Lorento, plukovník Garcia a Cualberto Gomez. Gen. Maximo Gomez nefečnil, poněvadž následkem nastavení poněkud ochrpněl.

V táboře druhé divise, již velí gen. Lee, vypukla hlavníčka. Příčiny případu ošetřováno jest v nemocnici a jsou obavy před dalším šířením se nebezpečné choroby.

V těchto dnech vrátil se z Kuby 23. kansaský a osmý illinoiský pluk.

Z HAWAIE.

Do San Franciska přijel v těchto dnech z východu parník City of Peking, kterýž zastavil se též v Honolulu a odtamtud různé novinky přivezl. Na parníku Senator, kterýž vyplul ze San Franciska do Manily s vojenskou posilou pro gen. Otise, událo se neštěstí 1. února. V 8 hodin večer desátník Abbott z 20. pluku kansaského, jenž trpěl zle mofskou nemocí, spadl s paluby do moře a zmizel ve hlubinách. Narodil se v Kentucky. Kampaň kubánskou celou se cíť prodělál. V Buena Vista na ostrovech Havaiských zemel na tyfus Charles Nelson, rovněž z dvacátého pluku kansaského, jenž byl zanechán v nemocnici parníkem Scandia. Americká strana unionistů nominovala Theodora F. Laasinga na místo uprázdněné v hawaiském senátu. Volba byla konána 24. února a ježto neměl Lansing žádného silnějšího protivníka, není pochybnosti, že byl zvolen.

Zprávy společné.

Tábor Nebraska, číslo 4771, N. W. A. odděluje svou schůzi ve středu, dne 1. března v síni J. W. Hrocha. Sousedé jsou ládáni, by se vřichy dostavili. J. F. Příbyl, klerk. Uplatí seznam knih k dostání v písárně v knihovněvi Polanského Západa.

AMENDED ARTICLES OF INCORPORATION.

Changing the Name of Pokrok Západa Printing Company to "The National Printing Company."

KNOW ALL MEN BY THESE PRESENTS, that at a special meeting of the Stockholders of the Pokrok Západa Printing Company, a corporation organized and existing under and by virtue of the laws of the State of Nebraska, held at the office of said company in Omaha, Douglas County, on Saturday, the 15th day of January, 1899, under and pursuant to a call for such meeting duly passed by the Board of Directors of said company and published in the Pokrok Západa, conforming in all respects to the provisions of the original articles of the said company, the said Articles of Incorporation were amended so as to read as follows:

ARTICLE 1. The name of this corporation shall be The National Printing Company.

ART. 2. The principal place of incorporation of the business of said corporation shall be in the City of Omaha, County of Douglas, and State of Nebraska.

ART. 3. The general nature of the business to be transacted by this corporation shall be to print and publish monthly, semi-monthly, weekly, semi-weekly, tri-weekly and daily newspapers, and do general job printing, book binding, lithographing and engraving.

ART. 4. The authorized Capital Stock of said Corporation shall be Twenty-Five Thousand Dollars, divided into Two Hundred and Fifty Shares of Five Hundred Dollars each, which shall be transactable in such a manner as may be provided in the By-Laws, and may be issued from time to time by a vote of a majority of stock issued, and the number of shares shall be as ordered by the Board of Directors, but no share shall be sold for less than One Hundred Dollars each.

ART. 5. The time of commencement of said Corporation shall be the Twenty-first day of October, 1898, and the time of termination of the same shall be the Twenty-first day of October, 1904, unless renewed or dissolved sooner by a vote of two-thirds of the Capital Stock thereof.

ART. 6. The highest amount of indebtedness or liabilities, to which said Corporation can at any time subject itself, shall not exceed the sum of Five Thousand Dollars (\$5,000), except for ground rent and other business, if it shall be decided to buy and build such; and no other bonded or mortgaged indebtedness shall ever be contracted by said Corporation.

ART. 7. The business and affairs of said Corporation shall be conducted by a Board of Directors, five in number, who shall be chosen by the Stockholders at their annual meeting, each share of stock having one vote, which election shall be held on the first Saturday of April of each year, and they shall hold office for one year, or until their successors are elected and qualified. A majority of the Board of Directors shall form a quorum for the transaction of business. They shall adopt the necessary rules and By-Laws for the transaction of business and shall receive a compensation of not more than ten dollars a year for their services. Vacancies on the Board shall be filled by the remaining Directors for the balance of the term, provided in the By-Laws.

ART. 8. The officers of said Corporation shall be a President, who shall also be a managing editor, a Treasurer and Secretary, who shall be chosen by the Board of Directors in such manner and perform such duties as the By-Laws of said Corporation may prescribe.

ART. 9. Whenever One Hundred and Twenty Shares or more of stock shall have been subscribed for, the association shall be deemed organized as a Corporation, and the first meeting for the election of officers, by giving notice thereof for not less than one week in the Pokrok Západa newspaper.

ART. 10. By-Laws may be made by the Corporation, not inconsistent with the law or these articles.

ART. 11. These articles of Incorporation of the stock, upon notice by the Board of Directors to the Stockholders, of not less than two weeks, published in the Pokrok Západa, or sent by mail.

In witness whereof John Rosicky, president, and John Krechler, secretary, respectively of said company, have hereunto signed their names the second day of February, A. D. 1899.

JOHN ROSICKÝ, Pres.
JOHN KRECHLER, Secy.
In presence of: JOHN KRECHLER, Secy.
F. Wallway,
V. A. Souhrada,
STATE OF NEBRASKA,) ss.
COUNTY OF DOUGLAS,)

John Rosicky, president and John Krechler, secretary, respectively of the National Printing Company, being duly sworn, each severally depose and say, that the facts stated in the foregoing instrument are true, that said special meeting of stockholders was duly called by the Board of Directors of the Pokrok Západa Printing Company, that notice of said meeting was duly published in the Pokrok Západa and all the proceedings provided in the original Articles of Incorporation of the Pokrok Západa Printing Co. for amending said Articles of Incorporation were complied with in all respects, that all of Stock were represented at said meeting, that said Articles were amended as above stated by a vote of 12 for and 12 against said amendment. And further affiant says not.

JOHN ROSICKÝ, JOHN KRECHLER,
Respectfully,
Subscribed in my presence and sworn to before me the 2nd day of February, 1899.

FRANK W. HANDELMAN,
Notary Public.

Ochotníkům a milovníkům divadla.

V knihovněvi Pol. Záp. jsou k dostání všechny divadelní spisy, jež byly tiskeny v Omech a nejsou rozprodány. Uplatí seznam všech spisů podle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny knihy, které byly vydány a při každé je uvedený její čas, jež, pokud možno, a její cena.